Tema 6. TpancnoprHas 3aagaua,
KAK YaCTHBIN CJy4Yau 3aaa4
JIMHEHHOTO
HPOrpaMMHUPOBAHUSI
6.1. MeToabl NnepBOHAYAJIBHOIO
pacupeaejeHust




TpancnmopTHasa 3aga4ya

[log TEepMUHOM "TpaHCMOPTHble 3agayn’ MNOHUMAETCS
LUMPOKUA KPYr 3agady He TONbKO TPaHCMOPTHOrO
xapakTtepa. O0LWum ana HUX ABASETCH, Kak npaBuno,
pacrnpefeneHne pecypcoB, HaxoOdaWMXca Yy m
npoussoamnTenen (NoCcTaBLMKOB), MO N NoTpebutensm
3TUX PECYPCOB.




Ha npaktrke HanOosee 4acTo BCTPEUAOTCS
CJICAYIOIINE 3aa4M, OTHOCSIIUECS K TPAHCIIOPTHBIM

NPUKPEIUIEHUE MMOTPEOUTENEN pecypca K MPOU3BOIUTEISAM;
MPUBS3KA MYHKTOB OTIPABJICHUS K MyHKTAM HAa3HAYECHUS;

B3aMMHas MPUBS3KA IPY30IIOTOKOB MIPSIMOT0 U 0OPAaTHOTO
HaIpaBJICHUM;

OTJICJILHBIC 3a7a4M ONITUMAILHOM 3arpy3Ku
POMBIIIJIEHHOTO 000PYJI0BaHUS;

ONTHUMAJIbHOE paclpeieIeHUe 00bEMOB BBIITYCKa
IIPOMBIIIICHHOHN MPOAYKIIUH MEXTY 3aBOJaMHU-

HN3IrOTOBUTCIIIMUA U JP.
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O01ee mpeacTaBjaeHue TPAHCIOPTHOM 3a1a4H.
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IlpuMep TPAHCIIOPTHOM 3a/1a4H.

N3 3-x myHkTOB (A1, A2, A3) K 4eTBhIpEM yYHKTaM
Ha3zHadeHud (B1, B2, B3, B4) nepeBo3utcs oqHOPOIHBIN
rpy3. 3 mynkra Al MoxeT ObITh BbIBe3€HO S0 T., n3 A2 — 40
T., U3 A3 — 20 T. IpOAYKIIMH.

B niynkt HazHaueHus B1 gomxno noctynuts 30 T., B B2 —
251.,BB3-35T1.,BB4-20T




JlaHa maTpuila 3aTpaT Ha IEPEBO3KY €UHUIIBI TPy3a OT 1-TO
MOCTABIIMKA K J-OMY ITOTPEOUTEIIO.
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Heo0xoaumo coCTaBUTH IJ1aH IIEPEBO30K,
o0ecIeunBarOMi MUHUMAJIbHBIC CYMMapHEIE 3aTpaThl Ha
MIEPEBO3KY IIPU YCIOBUH TOTO, YTO IMIPOMU3BOIUMBIN I'Py3
MIOJTHOCTBHIO BBEIBO3UTCS M3 ITYHKTOB IIPOU3BOACTBA, a CIPOC

CEX MOTpPeOUTEIICH MOJHOCTHIO YIOBJIETBOPSETCS.




MeTtoa ceBepo-3anaaHoOro yria
HOTPEOHOCTH (CIPOC).

[Ipu HAXOXKIEHUU OMIOPHOTO TIJIaHA

TPAHCIIOPTHOM 3aJ1a4M METOIOM CEBEPO-

3aI1aJHOTO YIJIa HA KAXKJIOM 11are

paccMaTpUBaETCS MEPBLIN U3

OCTaBIIUXCS ITYHKTOB OTIIPABJICHUS U 30 25 35

IIEPBBIM U3 OCTABIIUXCS ITYHKTOB 3
Ha3HAYCHUS. 50 30 20

ro
o

F=3%30+2%20+3*5+ 1%35+4*20=260yvy.a.e




MeToa MUHUMAJIBHOIO DJIEMEHTA

CyIIHOCTh METOJIa MUHUMAJIBHOTO 2JIEMEHTA U COCTOUT B BBIOOPE KIIETKU C
MUHUMaJIBHBIM Tapudom. CiienyeT OTMETUTh YTO 3TOT METOJ, KaK MPaBuUJIo,
MO3BOJISICT HAWTH OTIOPHBIN IIJIaH TPAHCTIOPTHOM 3aa4uu, IPU KOTOPOM OOIIast
CTOUMOCTBD NEPEBO30OK MPH MJIAHE, HAUJEHHOM IS TAHHOU 3a7a4U C
MOMOIIIBI0 METO/IA CEBEPO-3anagHoro yra. [loaromy Hanbomnee
[eJIeCO00pa3HO OMOPHBIN IUIAH TPAHCIIOPTHOM 3aa4l HAXOAUTh METOJOM

MHWHUMAJIBHOI'O 3JICMCHTA.
30 25 35 20

F=3*5+2%20+2%25+ 1*20+2*5+ 1*35+3%20=170y.1.e
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